

13 марта 2015 года территориальная избирательная комиссия Хотынецкого района провела совместно с учителем истории и обществознания Соколовой Светланой Сабитовной информационно-познавательную викторину «Права избирателей» для учащихся 10-11 классов. МБОУ Богородицкой средней общеобразовательной школы



С приветственным словом к школьникам обратилась председатель территориальной избирательной комиссии Матюхина Людмила Алексеевна, которая рассказала о мероприятиях, проводимых на территории Хотынецкого

района Орловской области в рамках Дня молодого избирателя направленных на повышение правовой культуры и электоральной активности молодых и будущих избирателей, создание условий для развития коммуникативной и информационной избирательного права.



компетенций в области

Для укрепления знаний полученных на уроках обществознания, учащимся представилась возможность применить эти знания на практике т.е. поучаствовать в викторине. Ребята разделились на две команды. В процессе викторины предложены задания – разгадать кроссворд терминологии избирательного права и избирательного процесса, объяснить типы избирательных систем, определить принципы избирательного права, проведен блиц опрос по избирательному праву.

Победителем в итоговом зачете стала





команда «Граждане России» набравшая наибольшее количество баллов. Аплодисменты и памятные сувениры стали наградой для пяти участников

данной команды.

Самой интересной частью мероприятия стало проведение деловой игры на импровизированном избирательном участке, где молодые и будущие избиратели получив бюллетень проголосовали выразив свое мнение «Участие в выборах и референдуме это важнейшая необходимость каждого человека» (да, нет).



Председатель территориальной избирательной комиссии Хотынецкого района Матюхина Людмила Алексеевна торжественно вручила, от имени Избирательной комиссии Орловской области благодарственные письма, учащейся 10

класса Рыцаревой Анастасии и учащейся 11 класса Батовой Екатерине за активное участие в интернет- викторине «Время выбирать», посвященной единому дню голосованию 14 сентября 2014 года, и хорошее знание избирательного законодательства.

